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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da  04ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho

Deliberativo  da  AFRAFEP,  triênio  2022/2024,

realizada no dia vinte e sete de abril do ano de

dois mil e vinte e três.

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e

quinze minutos, nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito à Rua Corálio Soares de

Oliveira,497, Centro, na sala de reuniões do Conselho Deliberativo, foi realizada a 04ª reunião

ordinária  do  Conselho  Deliberativo  do  triênio  2022/2024  do  ano  de  2023,  onde  estiveram

presentes os Conselheiros titulares e suplentes eleitos no pleito de 25 de novembro de 2021:

Alexandre  José  Lima  Sousa,  Carlos  Alberto  Moreira  da  Silva,  Expedito  Leite  da  Silva,  João

Francisco de Oliveira, Manoel Isidro dos Santos Neto e Sérgio Ricardo Araújo do Nascimento.

Tiveram suas ausências justificadas os conselheiros Francisco Cirilo Nunes, Francisco Petrônio O.

Rolim  e  Glauco  Menezes  Borges.  Esteve  presente  também  Elaine  Carvalho  Cesar  Felix,

Presidente da Afrafep. O Presidente do Conselho Alexandre José Lima Sousa iniciou a reunião e

leu o primeiro ponto da pauta, leitura e aprovação da Ata Nº 03 da reunião ordinária, realizada em

30/03/2023 e foi aprovada por todos os conselheiros presentes. Em seguida Alexandre José leu o

segundo  ponto  da  pauta,  apresentação  da  Presidente  Elaine  Carvalho,  em  resposta  ao

requerimento  enviado  pelo  Conselheiro  Expedito  Leite  da  Silva,  referente  aos  critérios  de

descredenciamento e recredenciamento de prestadores na Afrafep Saúde. Elaine Carvalho falou

que  credenciamento  e  descredenciamento  de  prestadores,  segue  os  critérios  adotados  pelo

comitê de negociação da Afrafep Saúde, que hoje tem como base a qualificação, seguindo as RNs

507 e 510 de 2022 da ANS, e também outros critérios como fraude, verticalização dos serviços

oferecidos no Centro Médico da Afrafep. Elaine Carvalho falou também que até o momento não

houve nenhum recredenciamento de prestador, e continuou dizendo que hoje está conversando

com alguns prestadores antes de enviar a notificação extrajudicial  para firmar parceria. Elaine

Carvalho falou também que não está havendo descredenciamento dos prestadores do interior,

apenas da grande João Pessoa. Alexandre José perguntou se todos estavam satisfeitos com as

explicações de Elaine Carvalho,  e todos responderam que sim. Continuando, Elaine Carvalho

falou sobre o novo plano que a Afrafep vai lançar, disse que está sendo feito um estudo atuarial e

que este plano será municipal, com mensalidade reduzida e referência de prestadores para o uso.
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Continuação da Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia 27/04/2023.

Em seguida Alexandre José, falou sobre a campanha “Indique e Ganhe” e pediu para Quintiliano

Bezerra  apresentar  a  proposta  na  próxima  reunião  ordinária.  Nada  mais  havendo  a  tratar  o

Presidente Alexandre José Lima Sousa, deu por encerrada a reunião e, para constar lavrou a

presente Ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e demais Conselheiros presentes.

Alexandre José Lima Sousa
Presidente do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Carlos Alberto Moreira da Silva
Secretário do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Conselheiros:

Expedito Leite da Silva________________________________________________________

Manoel Isidro dos Santos Neto  _________________________________________________

Conselheiros Suplentes:

João Francisco de Oliveira ______________________________________________________

Sérgio Ricardo Araújo do Nascimento______________________________________________
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